TRUNG TAM GDNN-GDTX QUAN 7  CONG HOA XA HOQI CHU NGHIA VIET NAM
NHOM TOAN Péc lap - Tw do -Hanh Phc

PE CUONG ON TAP KIEM TRA HKI
KHOI 12

Cau 1. Piém nao dudi day thudc do thi cua ham sé y=x®+3x* -2
A. biém P(-1-1). B.Piém N(-1-2). C.DPiém M(-10). D.Diém Q(-11).
1,1 ) = h :
Cau 2. Ham s y :ZX4 +§X2 +2 nghich bién ( giam ) trén khoang nao ?
A (0;4). B. (—o0;40). C. @. D. (-,0).

4
" y e £ X R
Cau 3. Gia tri cuc dai caa ham sb Y =?—x2 +3 13

A. 3. B. -1. C. 0. D. —
Cau 4. Gia tri cuc tiéu ctia ham s6 y = —x* +8x? +1 bang
A. 2. B. 0. Chl.; D. 17.
Cau 5. Cyc dai cua ham s6 y = x* —2x*+7 bang
A 7. B. 0. C e D. 6.
Cau 6. Cho ham s y = x* —2x*+3, ¢6 db thi (C). Piém cuc dai cta do thi ham sé la
A. x=1va x=-1. B. (—1;2) va (1;2). C. x=0. D. (0;3).
Cau 7. Cho ham sé y = f (x), c6 bang bién thién sau
X ‘ —0. -1 0 2 +00.
| -0 + 0 - 0 +
Hay cho biét ham sb ¢ bao nhiéu cuc trj ?
A 1 B. 2. G & D. 4.

.. B . R : 1
Cau 8. Tim gia tri nho nhat ciahamso y = 5 x® —x* +1 trén doan [13].

iy L ol C. Miny=1. D. Miny=0.
A. '\[{!g]ny——g- B. '\[{[g]ny—g- [1:3] [1:3]
Cau 9. Ham s6 y=x"—4x*+5 dat gia tri I6n nhét trén [-2;1] tai
x=0
A. x=5. B. x=—2. C. [x——z' D. x=2.
A N -/ 1 X ” . X X_l A
Cau 10. Tim gia tri I6n nhat cua ham s6 y = —— trén [2;4]
X_
A. Maxy=3. _1 C. Maxy=-3. __1
naxy B. l\[/lze]xy_:%. oy D. I\[/Izg]xy_ 3



Cau 11: Trén doan [1;5], hamsé y = x+2 dat gia tri nho nhat tai diém
X

A. Xx=5. B. x=3. C. x=2. D. x=1.

Cau 12. B4 thi cua ham sé nao ¢ 1 dwong tiém can.
1 X 1 1

A y==. B. y=—ru. C. y= .
X Xx—=1 X

Cau 13. Trong cac ham sau, do thi cua ham s6 nao c6 2 dudng tiém can.

X 7 x? +5 X
) B. y= 3 C. y= . D. y= .
Y=o Y= " _i

Cau 14. Biét rang duong thang y = 2x+3 cat do thi cia ham s6 y = x® +3x® +6x+5 tai diém duy nhét c6
toa do (%,;Y,). Tim y, ?
A y,=2. B. y,=5. G — g D. y,=1.

Cau 15. Hay tim s6 giao diém ciia (C):y=x°—x*—x+2 va d:y=3x—2.

A. 0. B. 1. C. 2 D. 3.

2x+1
2x—1"

Cau 16. Tim toa do giao diém cta duong thang y = x+2 va db thi cia ham s6 y =

A (13) va (ﬁ;lj. B. (1;3) va (_§;1].
C. (-1;3)va (‘%%) D. (-1;-3) v (_g;_%j.



Cau 17. Cho ham sé y = f (x) ¢6 bang bién thién nhu sau :

T — —1 0 1 +00
y + - 0 + +
1 || +ac +0oC 3
| ~N 7 e
—3 -2 — 00
Téng sb dudng tiém can ding va tiém can ngang cua do thi ham sé da cho 1.
A. 2. B. 3. C. 4. D. 1

Cau 18. P6 thi ham s6 y =ax® +bx? +cx+d voi a>0 co dang

A T

Cau 19. b6 thi ham sé
¥y

\ x

y=ax" +bx*+c véi a>0 va phuong trinh y' =0 c6 ba nghiém phan biét c6 dang

\ij

o™~y

Cau 20. D6 thi ham sé y =ax* +bx? +¢ v6i a<0 va phuong trinh y' =0 c¢d mot nghiém phan biét c6 dang
y y y y
X
/ \ X 7
(0]
Vann
A. B



Cau 21. Puodng cong nao trong hinh bén dudi 1a d6 thi ham sé y =ax® +bx? +cx+d véi a<0 va phuong
trinh y’ =0 c6 mot nghiém kép ?
y y y y

NP N P T A A
/ \J 2

A. B. c D.
Cau 22. Puong cong trong hinh bén 1a 6 thi cia mot ham s6 y
dugc liét ké ¢ bén phuong an A, B, C, D dudi day. Hoi ham sé x
d6 1a ham sb nao ? 7

A y=2x"+3x"+5. B. y=2x"-3x*-5.

C. y=—2x"—3x?+5. D. y=-2x*+3x*-5.

Cau 23. Pudng cong trong hinh bén 1a d6 thi cia mot ham s6 / \
duoc liét ké & bén phuong an A, B, C, D dudi day. Hoi ham sé © \/

d6 12 ham sb nao ?

A y=—x+3x"+1, B. y=x"-3x"+1.
C. y=x*+3x*+3x+1. D. y=—x*-3x"+1.
Cau 24. Puodng cong trong hinh bén 1a do thi cia mot ham s y

dugc liét ké & bén phuong an A, B, C, D dudi day. Héi ham sé
d6 14 ham s6 nao ?

S
L~
=

A y=—x'—x2+1. B. y=x"+x*+1.

C. y=-x'+x+1 D y=xi=x+L,




Cau 25. Cho ham s6 y =ax* +bx? +¢ ¢6 d thi nhu hinh vé& bén. é \ .
Ménh d& nao dudi diy dung?

a>0, b>0, c>0.
a<0, b>0, c>0.

a>0, b<0, c<0.

c o w >

a>0, b<0, ¢c>0.

Cau 26: Chohamsé y= f (x) c6 bang bién thién nhu sau:

T — 0 —1 1 +o

iy - 0 — ] -

3 +0oC

I

— o —1

Ménh d& nao dudi day dung?

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (-13).  B. Ham sb dong bién trén khoang (-1 +).

C. Ham s6 nghich bién trén khoang (-1;1).  D. Ham s6 dong bién trén khoang (—o;1).
Cau 27. Xétham sé y = f (x), c6 d6 thi (C). Bang bién thién cua ham sb la

X —o0 2 5 +00
y' - 0 + 0 -
+00 4
-3 —o0

S6 nghiém cua phuong trinh 2 f (x)+7=0 la:



Cau 28. Cho ham s y = x* + 4x* +3. Viét phuong trinh tiép tuyén cta d6 thi ham sé tai diém c6 hoanh do
bang — 1.
A, y=-12x+12. B. y=12x-12. C. y=-12x-4. D. y=12x+12.

Cau 29. Cho ham s6 y = x* —8x* +1. Viét phuong trinh tiép tuyén cua do thi ham sé tai diém M (3;y,, ).
A. y=60x-171. B. y=-60x-171. C. y=60x-170. D. y=-60x-170.

Cau 30. Cho ham s6 y =2x* —6x? +3, ¢6 d6 thi (C). Viét phuong trinh tiép tuyén cua do thi ham s tai
diém giao diém cua (C) véi duong thang x=2.
A. y=41x-69. B. y=41x+69. C. y=-40x+69. D. y=40x-69.

Cau 31. Phuong trinh tiép tuyén d ciia d6 thi (C):y = X+‘21 tai giao diém cua (C) Véi truc tung 1a

3 3 3 3
A y=——Xx-2. B. y=——x+2. C. y=—x+2. D. y=—x-2.
y 2 y 2 y 2 y 2

. nx+2 .
Cau 32. Cho ham so yzm. Vi gia tri nao cua n thi tiém can ngang cia do thi hamso la y=8 ?

A. n=-16. B. n=-4. C. n=16. D. n=4.
. m-+1 2 ey 0 D g .
Cau 33. Cho ham so6 y:%. Vi gia tri nao cua m, n thi do thi ham s6 nhan y =7 lam tiém can
X+3n—
ngang va nhan x=-4 lam tiém cén dang ?
m=28 m==6 -8
m==6 m =
A . B. . C. . D. { :
{n:Z n:_g n:—g n=2

3 3

Cau 34. Tim m dé phuong trinh %xs —x*+2+m=0 c6 2 nghiém phan biét.
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5 5 m=2 m=-2
A —<m<?2. B. 2<m<——. C. 2. D. 2.
3 3 ng m:—g

Cau 35. Cho duong thang d 1y =m va dudng cong (C):y =x"—2x*. Dinh m dé d cét (C) tai bon diém phan
biét.

A. 2<m<-1. B. -1<m<0. C. 0<m«<l1. D. 1<m<?2.

4

Cau 36. Cho duong thang d :y =m va dudng cong (C):y = —X?-i- X
phan biét.

?—1.Pinh m dé d cit (C) tai bén diem

A. —1<m<—%. B. -1<m<1. C. l<m<1. D. m<-1.

Cau 37. Cho duong thang d 1y =m va dudng cong (C):y =-x"+2x*+3. Dinhmdé d cit (C) tai bon diem
phan biét.

A. 3<m<4. B. 3<m<4. C. m<3. D. m>4.

Cau 38. Binh m dé x*+3x?> +1-m=0 phuong trinh c6 3 nghiém phan biét.

A. 1<m<5. B. 1<m<5. C. -1<m<0. D. -1<m<0.



3
Cau 39. Tim m dé ham s y =X€—x2 +(4-3m)x—m*+2 ludn dong bién.

A. m<1. B. m>1. C. 1<m<?2. D. 1<m<2.

Cau 40. Véi gia tri nao ciaa m thi ham sé y = —%x3 +(m—1)x*—9x+3m—1 giam trén tap xéac dinh.

m< -2 m< -2
A. . B. . C. 2<m<4. D. 2<m<4.
m>4 m>4
Cau 41. Timmde hamsé y = X+ MF2 tang bién trén ting khoang xéac dinh.
X+m
m<-1 m<-1
A. -1<m<2. B. . C. -1<m<?2. D. )
m>2 m> 2

A LR Y mx
Cau 42. Vi gia tri nao cua m thi ham so y = >
+ X

nghich bién trén tirng khoang xac dinh.

A m<——. B. m>——. C.m<—%. D. m>—%.

Cau 43. Cho ham s6 y =x*+(m+9)x* —(m+15)x—m+1. Dinh m d¢ ham s6 dat tiéu tai x=1.
A. m=-4. B. m=-6. C. m=-8. D. m=-10.



Cau 44. Pinh m dé ham s6 y=—x3+%(2m+3)x2—2mx+6 dat cuc dai tai x=2.

A. m=2, B. m=3. C. m=1. D. m=-1.

Cau 45. Véi gié tri nao caa m thi ham sé y :%x3 +(m—=1)x* +(m+1)x+5 khong c6 cuc tri

A. m<0vm>3. B. m<Ovm>3. C.0<m<3, D. 0<m<3.

Cau 46. Tim tat ca cac gia tri caa tham sé6 m dé ham sé y = x* +3mx* + x+1 ¢6 2 cuc tri

Yo 3 B, B B_ B 3

Am<——am>—, B.m<——vm>—,. C. -2 D.m>?.
3 3 3 3 3 3

Cau 47. Vi gi tri nao cia m thi ham s6 =%x3 —mx’ +(m? +m+l)x+1 c6 2 cuc tri

A. m<-1. B. m>—1. C. m<—1. D. m>-1.

Cau 48. Véi gia tri nao cua m thi ham sé y = 2x* +(m—5)x* +m—4 c6 3 cyc tri

A. m>5. B. m>5. C. m<5, D. m<5.

Cau 49. Vi gia tri nao cua m thi ham s6 y =—3x* —(m—=7)x*+5m*—2 c6 1 cyc tri

A. m>7. B. m>7. C. m<7. D. m<7.

Cau 50. \V6i gia tri nao cua m thi ham s y = x* —(m* —5m+4)x* +m’—16 c6 3 cuc tri
A. 1<m<4. B. 1<m<4. C. m<lvm>4. D. m<lvm=>4,
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Cau 51. Véi gié tri nao caa m thi ham sé y = —x* +(m2 +7m—8) x? +m?+5m—9 c6 1 cyc trj

A. -8<m<l1. B. 8<m«<1l. C. m<-8vm=>1. D. m<-8vm>1l.

Cau 52. C6 bao nhiéu gid tri nguyén cua m dé ham s6 y = x* +(m? —5m—24) x> + m* —3m+8 c6 3 cyc trj

A. 9. B. 10. C. 11 D. 12.

1 10 1 4
Cau 53. Tinh gia tri biéu thuc X :[E) .83+(—J 97,

A X =1. B. X=2. G = 3. D. X=4.

log, 7.l0g,,12

Cau 54. Biéeu thic P =
log,, 7.10g,512

ng ?

A. log 12. B. log,12. C. % D. 2

-0,75 —
3
Cau 55. Tinh gia tri (—) +(—j , ta duocC
16 8
A. 24. B. 18. C. 16. D. 12.
Cau 56: Viét biéu thuc vav/a (a>0) vé dang liiy thira cia a la.

5 1 3 i

A. a* B. a’ C. a* D. a2

2

2 ; 2 :
Cau 57: Cho a>0; b>0. Viét biéu thac a3</a vé danga™ va biéu thuc b3 ;b vé dangb".

Tacé m-n=?

A

w|

10



4 é .
Cau 58:Chox >0;y > 0. Viét biéu thuc x5 §/x°</x vé dangx™ va biéu thiac y5 :?fyf’ y vé dang y". Ta cd

m-n="?

A -2 B. 1 c.? p. -3
6 6 5 5
1
Cau 59:Cho s thuc duong a. RUt gon biéu thfrcxf ayay/ay/a :a®
3 1 1
A. a‘. B.a2. C.a. D. a*.

Cau 60:Cho x 1a sé thuc duong. Biéu thuc {x2¥/x duoc viét dudi dang liy thira voi s6 mil hitu ti 1a:

7 5 12 6

A. X2, B. x°6. C. x'. D. x5.

2

. ] , . .| 4a-9a" a-4+3a"
Céau 61: Cho so thuc duong a. Rat gon biéu thirc T o — 1

2a2-3a 2 a2-4 2
1 1

A. 3aZ. B. 3a. C. 9a2. D. 9a.
Cau 62: Voimoi a, b, x la cac s6 thuc duong thoa man log, x =5log, a+3log,b. Ménh d& nao dudi
day dang?
A. x=5a+3b B. x=a’+b® C.x=a%° D. x=3a+5b

2 2
Cau 63. Cho sé thuc duong a, b. Rt gon biéu thirc (%/5+€/5) as+b3 -3 abj.

1 1 1 1
A a-b. B. a+b. C. ad-bhs. D. a®+bd.
Cau 64. Ham sb nao sau day nghich bién trén R.
X 7 - T ” X
N il S (g

Cau 65. Ham sb nao sau day dong bién trén (0;+c0).

A. y=log, x. B. y=log, Xx. c. y=Igx. D. y=log, x.

3 6 3

11



Cau 66. Tim tap xac dinh cia ham s y =(8-5x) .

A. D:(E;Jrooj_ B. D:(—oo;gj. C. D=R. D. D:R\{

4
Cau 67. Tim tap xac dinh cua ham sé y = (x2 —6x+8) 7 |

A. D=(—0;2)U(4;+x). B. D=(24). C. D=R\{2;4}. D.

5
Cau 68. Tim tap x4c dinh cua ham sé y = (1— x"‘) 9

A. D =(—o0;—1)U(L+). B. D=(-L1). C. D=R\{1}. D.

-9

Cau 69. Tim tap x4c dinh cia ham s6 y =(7x+14)

y

D=R.

D=R.

A. D:(—2;+oo). B. D=R. C. D=R\{—2}. D. D=(—oo;2).

6
Cau 70. Tim tap xac dinh ciaham sd y = (x2 —4x+5) oo

A. D=(-0;-2)U(2;+x). B. D=R\{#2}. C. D=0. D.

Cau 71. Tim tap xéc dinh cua ham sé y=(x* ~2x+7)

A. D=(—0;-1)U(L+x). B. D=R\{£1}. C. D=O. D.

Cau 72. Néu log,3=a, log,5=b thi

1 a b 1 a b
A. log, $360 ==+=+—, B. log, 360 ==+—+—,
9 3 4 6 9 2 6 3

1 a b 1 a b
C. log,¥360==+Z+=. D. log, %360 ==+=+=.
9 2 3 6 9 6 2 3

12

D=R.

D=R.



Cau 73. Cho Ig3=a, lg2=Db. Khi d6 gia tri cua log,,; 30 dugc tinh theo a, b la

4a-12 a+l a b
A. . B. : c. —. . .
b—3 3(1-h) b+3 a+3

Cau 74. Cho a=log, 3, b =log, 3. Gia tri cua biéu thiic log, 45 tinh theo avab la

2 2
A a+2ab . 5. 2a“ —2ab . C. a+2ab . D, 2a“ —-2ab |
ab ab ab+b ab+b

Cau 75. Cho hai sb thuc duong a, b thoa log,5=a va log, 4=b. Tinh gia tri log,,,140 theo a va b.
a+b+1 B ab+a+b ab+b+1 a+b+1
2a+1 "~ 2ab+a "~ 2ab+b . 8D Ll

Céau 76. Cho log,,5=a, logy 7 =D, log, 3=c. Khi do gia tri cia logs 35 duoc tinh theo a, b, c la

ac ac c 3ac+3b 3(ac+b)
N~ » b+1 a3 4 " c+1
Cau 77. Cho log,,5=a, log, 7=b, log,3=c. Gia tri cua biéu thac P =log, 35 tinh theo a, b va c 1a
1 I:):3(b+ac)l - P:2(b+ac). c p_brac D p..ptac
c+1 c+1 c+1 2(c+1)

Céau 78. Cho log,3=a, log;4=Db, log,7=c. Tinh log,175 theo a, b, c.

A XS g BHOEE c. 2.,¢ D. 2:2,2
ab 2 2 a+bh 2 a b c¢

Cau 79. Tinh log,,,, 1210200, biét log,,,5=a, l0g,,,3=b, log,,,2=c.
A. abc. B. 2a+b+3c+1. C. a+2b+3c+1. D. 2a—-b-3c.

Cau 80. Cho a, b 12 hai s6 thuc duong thoa mdn a® +b? =98ab . Phat biéu nao sau day 1a ding ?

A. 2log,(a+b)=log,a+log,b. B. log, (a%bj =log,a+log,b.

a+b

C. 2Iogz(a%0b)=logza+logzb. D. |092(T

J: 2(log,a+log,b).

13



Cau 81. Cho a>0,b>0 va a’+b* =7ab. Chon ménh dé ding trong cic ménh dé sau

A Iog7a—m=1(log7a+log7b). B. Iog3aLb=1(Iog3a+log3b).
2 2 3 2
C. Iogs%b:%(logaaﬂogsb). D. Iog7a%b:%(log7a+log7b).

c a4
Céu 82. Cho a>b>0 va 2log, (a—b)=1log,a+log,b+2. Tiso B bang

A. 3+22. B. 3-2./2. C. 1. D. 2.

| . P
Céu 83. Cho x, y la cac so thuc thoa mén x >y >0 va 2log, (x—y)=log, x+log, y+3. Ti s0 g bang

A. 2. B. 3. C. 5-26. D. 5+2.6.
Cau 85. Cho log, b=2. Gid trj cua biéu thitc A= log %% la
A L2 B -J. C. o. D. -3
20 2 2
Cau 86. Cho log, b=+/3. Gia trj cia biéu thirc A=log ;= I
o
1
A —. B. ﬁ C. _ﬁl D. _ﬁ_
3 4 3 4
_p a .
Céau 87. Cho a,b>0; ab=1 théaman log,, a=2 thi gia tri cia Iogab\/g bang
A. E B. § Ch= D. 1.
2 4

Cau 88. Tim tap x4c dinh D ciia ham sb y =log,, (—28—-8x).

A D=(=i-1). B De(-Tue]. c D=[-m-1]. D D=|-Tus)

14



Cau 89. Tim tap x4c dinh D ctia ham s y =log, (9x+21).

A D-|-Tao). B Do(=i-i]. ¢ Do(-Tue]. . D=[-u-1]

Cau 90. Tim tap x4c dinh D cia ham sb y = log, (x2 —4x+3).
A. D=(L3). B. D=[13]. C. D=(-01)U(3+0). D. D=(-0;1]U[3+m).

Cau 91. Tap xéc dinh cia ham sé y =log, (X* —7x+6) Ia

A. D=(16). B. D=(—01)u(6+0). C. D=[L6]. D. D=(-0;1]u[6;+x0).
Cau 92. Tim tap xdc dinh D cira ham s6 y =log, (x* —8x+15).

A. D=(35). B. D=[35]. C. D=(—%;3)u(5;+). D. D=(—0;3]u[5;+»).

Cau 93. Tim tap x4c dinh D cia ham s6 y =log, (X* —6x+9).
A. D={3}. B. D=R\{3}. C. D=@. D. D=R.

Cau 94. Tim tap x4c dinh D ciia ham s6 y =log, (x* +4x+7).

A. D=(7;+0). B. D=(—x;7). C. D=@. D. D=R.

Cau 95. Tim dao ham ctiaham s y =Ig(x* +5).

2X X 1

A y':(x2+5)ln10' 5 y’:(x2+5)ln5' Gl Y =a e

Cau 96. Tim dao ham ctia ham s6 y =In(x* +2x+3).

, 1

A. =
y x> +2x+3

B. y'=(2x+2)In(x* +2x+3).

15



, 1 2X+2
C. = . r_
y In(x* +2x+3) D. Y 2x+3
Cau 97. Tim dao ham cua ham s6 y = In(x* +x+2).
A. 2# B. 22X—+1 C. In(2x+1). D. (2x+1)|n(x2+x+2).
X+ X+2 X+ X+2

Cau 98. Tim dao ham cua ham s6 y =In(2x* —3x+5).

1

A y=——. B.
Y= 0% Z3x+5
1
C. y= :
y In(2x* -3x+5) D.
Cau 99. Tinh dao ham cua ham s y =7*.
A y=7.In7. Bl — ] : C.
In7
Cau 100. Tim dao ham ciia ham s6 y =150
A. y' =150". B. y =x150". C.
Cau 101. Tim dao ham cua ham s y =e* 5,
A. yr - ex2+5x+l ) B
C. y'=e """ In(x*+5x+1). D.
Céu 102. Tinh dao ham caa ham s y =eX' +2x+5,
A Y= (x4 + 2x+5)ex4*2”4.
C. y'=(4x’+2)e" >, D.

Cau 103. Giai phuong trinh (v2 1) =(3+242)" .

A. x=3. B. x=0. C.

16

y'=(4x-3)In(2x* —3x+5).

Y 4x-3
2x* —3x+5"
Yy =T D. y=x7"
y'=150"In150. D. y'= 150 :
In150

y' (x2 . 5x+1)eX2+5X ,

yr . (2X + 5) ex2+5><+1 .

yr A ex“+2x-¢—5 .
y' = (4x+2)e" 2,
X= 8 . D. x= s .
7 7



2 X+1
Cau 104. Gidi phuong trinh €X° 512 =(e2)

A. : B. x= 7445 , C. . D. Phuong trinh v6 nghiém.
Xx=4 2 X=5
: X2+x-9 —
Cau 105. Giai phuong trinh 7T =(7z ) .
Xl X=-1
= B. k 4 D. .
A x=+7. L:_3 C. x=1+2V2. L:3
Cau 106. Giai phuong trinh 3 X1 32x+4 = 27
A. : B. ’ C. . D. :
CA&u 107. Giai phuong trinh 6.4* —13.6*+6.9* =0.
2
=3
A. PTVN. B. x=2. C. o D. x=%1.
X==
2
Cau 108. Nghiém nao dudi day khong phai la nghiém cua phuong trinh
5 45,551 45X = 2%3 _ 21 115 2%,
A. x=log, 3. B. X=|0g21. C. x=—2|og2\/§, D. x=log, 3.
2 3 3 5 5

Cau 109. Nghiém nao duéi day khdng phai la nghiém cua phuong trinh 2,37 = 6%,

1
A'X:m9£§' B. x=log,,9. C.x:bqﬁ3. D. x=3log,, 3.
12

Cau 110. Nghiém nao dudi day khdng phai la nghiém cta phuong trinh 4* =2.14* +3.49%.

A.x=km7l. - C. x=log, 3. D. x=log
o 7

1
B. Xe—«——. =.
53 log,2—log, 7 3

~iN

Cau 111. Giai phuong trinh log, (4" +4) = x—log, (2" -3).

2
A. ) B. . C. x=-2. D. x=2.
x=1 x=-1

17



Cau 112. Giai phuong trinh log, (5x* —8x+3)-2=0.

x=2 X:% J6
A. PTVN. B. 5. C : D. x=2:¥6
3 5
x=0 X =—
2
Cau 113. Giai phuong trinh %Iogs(xz —4x+10) = log, (X* +2x-8).
A. x=1. B. x=2. C (e D. x=4.
Cau 114. Giai phuong trinh log, (3"* ~26)=2-x.
A x=2. B. x=9. C. x=—§. D. PTVN.
Céu 115. Giai phuong trinh log, (6+7 ) =1+x.
A. x=1. B. x=-1. C. x=41. D. x=0.
Cau 116. Giai phuong trinh log, (x—1)+log, (x+3)=1log,10-1.
X=-4
A xX=2. B. x=-4. C. L‘_Z : D. PTVN.
Cau 117. Giai phuong trinh log, x+log, X+1log,, x =11.
A. x=9. B. x=81. C. x=729. D. x=64.

Cau 118. Goi X,, X, la nghiém cua phuong trinh log, (3! 1) = 2x+log, 2. Hay tinh S =27* +27%.
3

A. S=180. B. S=45. C. S=9. D. S=252.

i , - mm.,.. .
Céau 119. Cho biéu thuc P :«3/a.x6fax/a3.(‘fa_5 , voi a>0. Biét thu gon P, ta dugc P =a" vai o la phén so

toi gian (m,n >0). Hoi tong m+n béng bao nhiéu?
A. 144, B. 217. C. 73. D. 290.

m

.2 . . - .mo s
Cau 120. Cho biéu thiac P = Waﬁ.i’/a“.% , voi a>0. Biét thu gon P, ta dugc P =a" véi o la phan s6 toi

gian (m,n>0). Hoi tong m+n bang bao nhiéu?

18



A. 103. B. 105. C. 208. D. 209.

Cau 121. Viét biéu thuc 5 Eﬁ ;(a,b>0) vé dang lily thira (%J , ta duoc m bang
\!a

A2 B. . c Z. D. -2
15 15 S 15

m

A .2 . Y - .mo L g
Cau 122. Cho biéu thuc P = x.»\e’fxz.i‘/x_3 véi x> 0. Biét viet gon P, ta duwgc P = X", véi o la phén so6 toi
gian (m,n>0). Hoi téng m+n bang bao nhiéu ?

A. 45 B. 46. C. 47. D. 48.

2 2
Cau 123. Cho a,b >0. Viét bidu thic a®/a vé dang liiy thira @™ va bidu thirc b3 :vb vé dang lily thira b"
.Tacé m+n bing

A -1 B. 1. C. % D.

Wl

4 . , 4 .
Cau 124. Cho X,y > 0. Viét bidu thic x5§/x°/X v& dang Xx™ va biéu thic y5.$fy.5 y Vé dang liiy thira y".
Tacé m—n bang

A 3 g, 13, c. o, p. B
60 60 60
Cau 125. Viét biéu thuc 22 vé dang 2* va biéu thirc & vé dang lity thira 2”. Taco x* +y? bang
s 7
A = prmide D. 2.
576 6 24 8

19



33

R , aa’ o )
Cau 126. Ta co6 dang thirc ———=a" véi O0<a=#1.Khido o thuoc khoang nao sau day
a

A. (-10). B. (0;1). C. (13). D. (3,4).

3

Cau 127. Néu log,3=a, log,5=b thi

1 a b 1 a b
A. log, 360 ==+=+—, B. log, Y360 ==+—+—.
% 3 4 6 % 2 6 3
1 a b 1 a b
C. log, 360 ==+—=+—, D. log,$360==+=+—=,
9 2 3 6 % 6 2 3
Céau 128. Cho Ig3=a, lg2=Db. Khi d6 gia tri cua log,,; 30 duoc tinh theo a, b Ia
A a+l
A g2l B. . c. 2. o
b-3 3(1-b) b+3 a+3

Cau 129. Cho a=log, 3, b=log, 3. Gié trj cia biéu thic log, 45 tinh theo a va b la
a+2ab - a+2ab 2 _
A 22 o — 200 > 3 p, 2 —2ab
ab ab ab+b ab+b

Cau 130. Cho hai s6 thuc duong a, b théa log,5=a va log, 4 =b . Tinh gia tri log,,, 140 theo a va b.
a+b+1 B ab+a+b ab+b+1 a+b+1
2a+1 "~ 2ab+a "~ 2ab+b C 2b+1

Céau 131. Cho log,,5=a, logy 7 =D, log, 3=c. Khi do gia tri cua log, 35 duoc tinh theo a, b, c la
ac ac 3ac+3b 3(ac+b
L. 5. 2 o R p, 3(&+b)
1-c b+1 a+3 c+1

Cau 132. Cho log,,5=a, log, 7 =b, log,3=c. Gia tri cia biéu thirc P =log, 35 tinh theo a, b vac la

3(b+ac) 2 P_2(b+ac) C P=b+aC_ D p- b+ac

c+l c+1 c+1 2(c+1)

A P=

Céau 133. Cho log,3=a, log;4=b, log, 7=c. Tinh log,175 theo a, b, c.

A. i+E. B. a+b+cl C. i+E. D. E+g+2.
ab 2 2 a+h 2 a b c¢

20




Cau 134. Tinh log,,,, 1210200, biét log,,,5=a, log,,, 3=b, log,,,2=¢.
A. abc. B. 2a+b+3c+1. C. a+2b+3c+1. D. 2a—b-3c.

Cau 135. Cho a, b 12 hai s6 thuc duong théa mdn a” +b? =98ab . Phat biéu nao sau day la ding ?

A. 2log,(a+b)=log,a+log,b. B. Iogz(a%b):logzajtlogzb.
a+b a+b
C. 2log, o =log, a+log, b. D. log, R =2(log, a+log,b).

Cau 136. Cho a>0,b>0 va a® +b® = 7ab. Chon ménh dé dung trong cdc ménh dé sau

A Iog7a—+b:£(log7a+log7b). B. Iogsa—mzl(logsaﬂogab).
2 2 3 2
¢. IogsaTmzé(logsaHoggb). D. Iog7a%b=%(log7a+log7b).

(AT
Céu 137. Cho a>b>0 va 2log, (a—b)=log, a+log,b+2. Ti s6 5 bang

A 3+242. B. 3-22. C. 1 D. 2.

. . X4
Céu 138. Cho x, y la cac s6 thyc thoa mén x>y >0 va 2log, (x—y)=log, x+log, y+3. Ti 6 — bang

A 2. B. 3. C. 5-2.6. D. 5+26.

Cau 139. Cho x, y la cac s6 thuc thoa man x>y >0 va log, (x3 — X’y + 2y3) =1+log, x+2log, y.

X o
Khi d6 ti so0 — bang bao nhiéu?
y

A. 3-22. B. 3+242. C. V2. D. 2.

N

Cau 140. Cho log, b =2. Gia tri cta biéu thuc A= a

| a
og%%I

21



ey B. 2 C. 0 D. -2
20 2 2
Cau 141. Cho log, b =+/3. Gia tri cua biéu thic A=log ; —= Ia
e
1
A —=. B. ﬁ C. —ﬁ. D. —ﬁ.
3 4 3 4

P a .
Cau 142. Cho a,b>0; ab #1 thoa man log, a=2 thi giatri cua log,, \/% bang

A § B. E C. 3. D. L
y 4

Cau 143. Bat phuong trinh (%j —2(2) <1 cé tap nghiém la

A. x=log, 2. 5 x<|ogzg. C. x<log,2. D. x>log,2.

3 3 3

2 X2 4+X 2
Cau 144. Tap nghiém cua bat phuong trinh (xﬁ +1) > (\/5 —1) la tap nao trong cac tap sau ?

A. [—2;1]. B. (—oo;—Z]u[l;+oo). C. (—oo;—2)u(l;+oo). D. R.

Cau 145. Tap nghiém cua bat phuong trinh 2*° < 257 13 tap ndo trong cac tap sau ?
A. (2;+00). B. (—0;-3). C. (-3;2). D. (-2;3).

Cau 146. Tap nghiém cua bt phuong trinh 32" —10.3“ +3< 0 la tap nao trong cac tap sau ?
A. (-11). B. [-11]. C. (-22). D. [-22].
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Cau 147. Tap nghiém cta bat phuong trinh log, (xz — x—%) <2-log, 5 latap nao trong cac tap sau ?
2

A. (-12). B. [-11]. C. (—o0-1]U[2;+0). D. (—o0—1)U(L+00).

Cau 148. Tap nghiém ctia bt phuong trinh log, (1-log, x) <1 la tap ndo trong cac tap sau ?

A. (%3) B. (%Hooj. C. (—oo;ﬂu[Bﬁoo). D. (—OO;%)U(3;+OO).

Cau 149. Tap nghiém cuaa bat phuong trinh log x—5log, x—6 <0 Ia tap nao trong cAc tap sau ?

A. (—o0;-1]u[6;+e0). B. [-16]. C. (—oo;ﬂu[64;+oo). D. {%;64]

1

2
Cau 150. Cho biéu thic (a—1) 3 >(a—1) 3. Ménh dé ndo dudi day ding ?

A. a>1. B. a>2. C. O<axl. D. 1<a<?2.

Cau 151. Khéi nhj thap dién déu la khdi da dién déu loai
A. {4,3}. B. {3,4}. C. {35} D. {5,3}.

Cau 152. Khéi da dién déu loai {3,4} la
A. khéi lap phuong. B. khéi bat dién déu. C. khéi 12 mit déu. D. khéi tir dién déu.

Cau 153. Dién tich toan phan caa khdi hop chix nhat c6 cac kich thuéc 2; 3; 5 1a
A. 31. B. 62. C. 30. D. 60.

Cau 154. Dién tich toan phan caa khdi hop chir nhat c6 cac kich thude 3; 4; 5 1a
A. 47. B. 60. C. 94 D. 141.
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Cau 155. Thé tich caa khdi hop chit nhat s& thay d6i nhu thé nao néu chiéu dai, chiéu rong, chiéu cao déu
ting gip 2 lan ?

A. Ting 2 lan. B. Ting 4 lan. C. Tang 6 lan. D. Tang 8 lan.

Cau 156. Thé tich cua khdi hop chit nhat s& thay d6i nhu thé ndo néu chiéu dai ting 6 1an, chiéu cao giam 12
lan ?

A. Giam 6 lan. B. Giam 2 lan. C. Khéng dbi. D. Tang 2 lan.

CA&u 157. Cho hinh hop chir nhat ABCD.A’B’C’D’ ¢6 AB =5 cm, AD =3 cm, AA’ =6 cm. Tinh AC’.

A. 3.5. B. 34. C. 70. D. 61.

Cau 158. Cho hinh chdp S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng c6 canh bang 3. SA vubng goc véi day va
SA = 5. Tinh thé tich hinh ch6p S.ABCD.
A. 15. B. 16. C. 14. D. 18.

Cau 159. Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat. SA vudng goc vei day. Tinh thé tich V
hinh chép S.ABCD biét SA=3, AB=7,BC =5.
A. 35. B. 36. C. 34. D. 33.

Cau 160. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD Ia hinh vudng. SA vudng géc véi day. Tinh thé tich V hinh
chop S.ABCD biét SC =3, AC =22.

A g B. 2. C.

3

Cau 161. Cho hinh chop OABC c6 OA, OB, OC d6i mét vudng goc vei nhau va OA =2, OB =4, OC = 6.
Tinh thé tich hinh chop OABC.

A. 8. =i C. 5. D. 9.

D. 4.

w| s

Céu 162. Cho hinh chop OABC cé OA, OB, OC d6i mot vudng goc vai nhau va OB =8, OC =5,
AB = 4./5 . Tinh thé tich hinh chép OABC.
'8 . % D. 40.

A. 80. B.
3 3

Cau 163. Cho hinh chép OABC c6 OA, OB, OC ddi mot vudng goc véi nhau va AC =25, AB=+/29
BC =/41. Tinh thé tich hinh chép OABC.

A. 40. B. 20. C. —. D. —.
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Céu 164. Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh vuéng canh 3a. SA vubng goc véi day. Goc tao boi
SC va day bang 60°. Tinh thé tich khéi chép S.ABCD.

Cau 165. Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a, tdm O. SA vubng gdc véi day. Goc
tao boi SO va day bang 45°. Tinh thé tich khéi chép S.ABCD.

CAau 166. Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh ch@t nhat AB = 2a, AD = 3a. SA vudng goc vdi day.
Goéc tao bai SB va day bang 45°. Tinh thé tich khbi chép S.ABCD.

Cau 167. Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat tdm O, AB = 3a, BC = 2a. SA vudng goc
V6i ddy. Goc tao boi SO va day bang 60°. Tinh thé tich khéi chép S.ABCD.
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